

楼市博弈进入"溪水区"

珠三角楼市"量价齐跌"

在楼市新政策实施百日之际,珠三角一些 地区房价创下年度新低,市场格局发生变化。

开发商变得更积极了。打折、送装修、送 管理费……近期,许多市民频频收到卖楼促 销手机短信。"恒大山水城8.6折,送1600元 豪华装修",率先打折的开发商恒大,在广州 仍坚持走打折路线。中海锦榕湾称,旧业主 买房可以打折,而且可以免交一年的管理费。

房地产中介显得有些落寞。广州景天房 地产代理有限公司府前路分部冯小姐说,楼 市调控新政策实施后,生意难做,她已经几个 月没有卖掉一套房子了。德诚行地产的销售 人员告诉记者,最近很多人只看不买,成交量 较新政策实施前下跌了约10%。

近期,广州楼市出现了"量价齐降"的态 势。广州市国土房管局的统计数据显示, 2010年6月,广州十区一手住宅交易面积为 52.52万平方米,环比减少4.3%;交易登记均 价为每平方米12560元,环比下降3.0%。

在另一个风向标城市深圳,6月住房价格 继续下降,与年初房价水平相比下降超过两 成。深圳市房地产研究中心7月23日公布的 数据显示,深圳市新建商品住宅销售规模同 比降幅较大,6月成交量为14.21万平方米,比 5月略有增加,但环比4月下降了60.2%,比 去年平均水平下降74%。6月住房销售平均 价格为每平方米17895元,比5月环比下降 5.81%,比年初下降22.6%。

出现两大消费热点

经济与法

市场冷淡,但是刚性需求依然存在。记

讨债不成拘禁人

债没要到却获刑

军)因长时间要不回欠款,债权人采取非法拘禁

办法要债。昨日, 巩义市人民法院以非法拘禁

罪分别判处被告人张宏有期徒刑一年,缓刑-

年;判处被告人李鸣有期徒刑一年,缓刑一年;判

索要债务,经与被告人李鸣、窦英预谋后,以窦

英购买耐火砖为由,在巩义市芝田镇将被害人

赵某某骗到窦英的桑塔纳轿车内,后沿310国

道将赵某某拉至巩义市小关镇,其间对赵某某

进行了殴打,直到赵某某交给被告人张宏等人

7800元现金后才让其离开。三被告人非法限

制赵某某人身自由约三个多小时。经鉴定,赵

为索要债务,非法限制他人人身自由,其行为 已构成非法拘禁罪。三被告人具有殴打情节,

从重处罚。被告人窦英在犯罪以后,能自动到 公安机关投案,并如实供述自己的罪行,是自

首,可以从轻处罚。三被告人积极退赔了被害

人的经济损失,且其自愿认罪,可酌情从轻处

不但有理变无理,违法了还要受到法律制裁,

(上接第一版)绿城广场地下商业综合开发已经签

约;万达广场、德化大厦、万博商城二期、建设东路

精品街整治项目已完成或基本完成拆迁。上半

年,纳入区级管理的172个项目,完工11个,在建

招商活动成绩斐然。今年上半年完成招商引资

95.6亿元,占全年目标的130.6%;引进域外境内

资金45.5亿元,占全年目标的60.43%;实际利用

外资1.08亿美元,占全年目标的100.1%,提前半

宽工程拆迁签约率达97%; 啟福大道、西绕城公

路生态绿化带、凤栖路、凤鸣路等道路工程已完

成拆迁。今年将再投资5566万元修建农村道路

居民需求"零障碍"服务

发点和落脚点,最大限度地维护好、实现好、发展

好人民群众的利益。二七区积极构建区、乡镇(街

道办)、村(社区)三级行政服务网络,努力为企业

和辖区群众提供零障碍服务。今年,启动了"全国

最具爱心城区"创建工作,救助模式得到进一步完

善;为农村困难寄宿生提供生活补助17.21万元;

新增就业再就业11620人,转移农村劳动力571

人;城镇居民基本医疗保险参保人数达8.2万人,

城乡居民养老保险新增参保4520人;新农合报销

封顶线已经提高到6万元。

二七区始终将民生利益作为一切工作的出

18.1公里,打通城区内所有"断头路"。

民生为重

深入,使我们的城市更加清洁漂亮。

同时,围绕重点领域、重点行业举行的重大

91个,完成投资51亿元,实现税收1.53亿元。

警方提醒:要依法讨债,如采取过激行为,

罚,遂作出了前述判决。

后悔晚矣。

年完成全年目标。 城乡更新

法院审理后认为,被告人张宏、李鸣、窦英

某某的损伤为轻微伤。后被告人窦英自首。

2009年12月19日13时许,被告人张宏为

处被告人窦英有期徒刑九个月,缓刑一年。

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 曲孝生 胡孟

记者在广州、深圳等地采访了解到,楼市调控新政策实施三个月,珠三角 楼市成交价格出现一定幅度的下降,中高档楼盘成交比重明显减少,楼市格局 由原来的"价坚强"转向"量价齐跌"

在国家调控政策效应持续显现的同时,"学位房""地铁房"等概念房受到入 市者的青睐。专家认为,相比楼市成交的低迷,房地产开发投资依然是一片火 热,"楼市博弈"进入利益纠结的"深水区"。建议拓宽社会资金投资渠道,立足长 远加强市场机制建设,避免游资四处炒作,出现"按下葫芦浮起瓢"的被动局面。

者在采访中了解到,"学位房"由于配置了优 质的教育资源,受到市民青睐,价格依然坚 挺,有的甚至逆市而上。

冯小姐告诉记者,买了房子入户后,小孩 就可以成为地段生入学,因此有名校学位的 "学位房"价格一直居高不下。同样条件的房 子,"学位房"一般要比非"学位房"贵。

记者从中介贴在墙上的广告看到,位于 中山六路的一套三室一厅,有10年房龄的单 体楼,但配套省一级学校朝天路小学的学位, 标价接近每平方米1.3万元。而类似的没有 电梯的单体楼,如果没有优质学位,单价一般 为每平方米1万元左右。

在"冷风习习"的房地产市场,依托市政 工程配套的"地铁房"也成为时下房地产市场 的消费热点。

金沙洲位于广州与佛山交界地。从中穿 过的地铁六号线即将开通,这块广州周边的 地块近年来升值迅速。恒大绿洲、中海金沙 湾、金域蓝湾等楼盘的售楼顾问均宣称,从 2007年到现在,房价只有涨没有跌,即使楼市 调控新政策实施后,房价也一直坚挺。

金沙洲地产中介同壹地产物业顾问钟春

景说:"由于离地铁只有五分钟路程,再加上 靠近滨江公园,金域蓝湾一直很好卖,一手房 房源已经没有了。现在只有二手房,价格从 2007年的每平方米8000元升到了现在的1.2 万元,最近也没有降价。"

ZHENGZHOU DAILY

经济新闻

业内人士认为,城市越来越拥堵,即将开 通地铁的沿线物业也就成了购房者眼中的 "香馍馍"。在广州、深圳等城市,地铁网络便 利了人们的出行,也带来了房地产的巨大升 值,即所谓"地铁一通,黄金万两"。

下半年或将打破"僵局"

利空过后是利好。在资本市场上,地产 股股价开始从恐慌走向平稳。

广发证券房地产业首席分析师赵强说, 楼市调控新政策出台后,地产股股价曾在恐 慌中下跌,从5月下旬开始,地产股股价在震 荡中逐渐回升,包括万科、保利等的表现均超 过大盘,市场对地产类股票开始重新估值。

"股价提前反映了市场对于房价的预期。 赵强表示,"股价回升表明,部分投资者认可房 地产企业的中长期价值,市场情绪不再悲观。 当然这种认识在投资者中存在分歧。"

专家认为,由于房价下降导致更多的刚 性需求入场,未来楼市格局将从"量价齐跌" 走向"价跌量升"。赵强认为,由于房价下降 导致刚性需求进场,未来几个月的成交量预 计将以10%的环比增速上升。

合富辉煌集团首席市场分析师黎文江认 为,下半年楼市将打破僵持,出现"价跌量升"的 趋势。上市的房地产企业受到年度业绩的压力, 下半年必然要增加供应。预计广州周边地区房 价会有一定幅度下降。交易量的回升将发生在 '金九银十"的九月、十月。广州亚运城将在下半 年释放5000套的供给,带动房地产市场的回升。

暨南大学经济学院教授、博导杜金岷表 示,房地产业已成为国民经济的支柱产业,上 下产业链牵涉众多。短期的信贷调控虽可解 一时之急,促成"价跌量升"的短期态势,但难 以长期奏效,当前调控已进入"深水区"

下一阶段,房价调控的焦点应聚集在长远 的市场机制建设。这包括构建多层次的房屋租 赁市场、发挥房地产行业协会的调节功能、理清 政府和市场的边界等。"土地、金融、财税等制度 的改革也应尽早列入议事日程。"杜金岷说。

专家认为,应吸取调控屡调屡涨的教训, 从供给和需求两方面着手深入调控。黎文江 说,前三次调控未能抑制房价,反而让房价报 复性反弹。2003年、2005年政府为应对供给 不足增加了住房和土地供应量,但忽视了控 制流动性。2007年政府专注于控制投机型需 求而忽视了增加住房和土地供应。以历史为 鉴,当前控制房价应该从供给和需求两方面 着手,既控制信贷,又应该增强保障性住房的 建设,加大土地供应力度。

我省出台实施方案 处理以旧换新旧家电

本报讯(记者成燕实习生张文飞)为推动家 电以旧换新,组织好旧家电的拆解处理工作,防止 电子废物污染环境,昨日,省环保厅正式下发了《我 省家电以日换新日家电拆解处理实施方案》。

据了解,环保部门在家电以旧换新政策实 施期间,负责回收旧家电拆解处理的组织实施 和监管,具体任务是:对旧家电拆解处理企业 进行布点和筛选,报省政府确定定点拆解处理 企业;对定点拆解处理企业、回收企业实施规 范化管理,确保回收的旧家电得到及时、安全 的拆解处置;对拆解处理企业运费补贴、拆解 补贴的申报,进行审核。

相关省辖市环保局根据企业申请,从本市 已列入电子废物拆解利用处置单位名录中,推 荐1家拟定点拆解处理企业报省环保厅。被确 定为定点拆解处理企业,要办理承诺协议签 订、履约保证金缴纳、定点证书领取等手续。

郑州市本级全面 实施公务卡支付

本报讯(记者 卢文军 实习生 王岩)公务卡

在,这种支付方式已在我市市本级全面铺开。

本报讯(记者 马晓鹏)开封花生糕、焦作铁

昨日,在黄河路与政七街交会处,记者看到了 该特色广场,按照不同地市划分出"开封厅""南阳 厅"等18个展示区。在"开封厅",有童子鸡、花生 糕、汴梁八大样等开封知名的特色小吃。几个外 地旅游者正在挑选商品,他们认为,这样的采购方 式非常方便,价格也比超市便宜。一位来自上海 的购物者买了几瓶驻马店的百年正道香油和两盒

据介绍,在这里共有3000多个产品,大部 分是我省知名度较高的土特产,价格相对便 宜,质量也能够保证。

本报讯(记者卢文军通讯员赵燕霞)市地税 局国际税收管理分局公布的数据显示,今年上半 年,郑州市肯德基、麦当劳、德克士三大洋快餐实现

数据显示,1.75亿元的销售收入,较去年同

对此,市地税局国际税收管理分局有关人士 分析认为,这主要是今年三大洋快餐在郑州市以 及河南省其他地市都发展了更多的连锁加盟店, 通过扩大在河南的市场范围和丰富其所销售的产

改革在我市市本级全面实施,市财政局支付中 心昨日提供的数据显示,仅今年上半年,市本级 共支付公务卡消费9450笔,金额3607万元,占 市本级授权支付的4.68%。

市财政局有关人士说,实施公务卡管理对于 深化公共财政改革、加强财政支出管理、建设阳光 财政具有重要意义。推行公务卡制度,可以减少 传统现金管理方式下存在的繁琐的管理和使用 环节,进一步提高预算单位财务管理工作效率。 2008年6月1日起,我市开始首批试点公务卡支 付,当时的试点单位共包括23个行政单位。现

河南特产实现 "一站式"购物

棍山药、洛阳牡丹饼……全省18个地市的农副 土特产品汇聚一处,一站式"通吃"河南地方特 色产品。省供销系统打造的特色广场让市民 在家门口就能买到正宗原产地的农副土特产。

新郑好想你红枣,说是要送给父母尝尝。

绿城三大洋快餐 半年销售1.75亿元

销售收入1.75亿元,超过2007年全年销售收入。

期增收2600万元,增长15%,其中,德克士、肯德 基较去年都有所增长,德克士增长速度较为明 显,与去年同期比增收1414万元,增长42.23%;肯 德基仍保持销售冠军的位置,较去年同期增收 1303万元,增长20%。麦当劳与去年同期相比略 有下降。三巨头上半年共缴纳地方税收1012.41 万元,较去年同期增收157.33万元,增长18.4%。

品种类,进一步赢得了在河南市场上的有利地位。

青藏线西宁至格尔木增建 二线铁路电气化工程进展迅 速,今年年底可望全线建成。 连接青海和西藏两省区的西格 二线电气化铁路通车后,将为 中外游客到青海湖观光旅游增 一条快捷、环保的绿色通 道。青藏铁路西格段增建二线 工程东起青海省西宁市,向西 途经青海湖北岸,横穿柴达木 盆地,跨越著名的万丈盐桥后 到达格尔木市。

图为施工人员在西格二线 青海湖车站进行电气化铁路施 新华社发

钢材市场:快速回升中应保持清醒头脑

新华社记者 李荣

据国内知名钢铁资讯机构"我的钢铁 提供的最新市场报告,在最近的一周内,受 国内资本市场及钢材远期价格上扬的影响, 国内现货钢材市场涨幅明显,商家上涨欲望 强烈。不过,由于成交仍旧没有明显回暖, 市场观望情绪依然较浓。市场人士提醒,在 市场的快速回升中,应保持清醒头脑。

据市场人士的观察,此次钢市价格反 弹的"导火线"是建筑钢材,尤其是上海的 建筑钢材。由于前期一系列宏观政策"利 好"的刺激,钢市心态出现微妙变化,与此 同时,上海市场二级螺纹钢出现了每吨 3600元的低价,这个价格基本已经处于 "行业亏损"的水平,所以导致了部分市场 经营者"出手收货",恰在此时,国内资本市 场也出现了明显启动的迹象,由此形成"共 振",整个钢材现货市场便出现了一轮快 速、明显的报复性上涨。

据分析,目前全国线材、螺纹钢价格大 幅反弹,一周的吨价涨幅在150元至200 元,个别市场涨幅达到300元以上。终端 用户及中小贸易商"买涨不买跌"的心态明 显,市场整体成交量一度明显放大,但临近 周末涨势趋弱。估计下一步钢厂的相关出 厂价格将快速跟进。

国内热卷市场也出现了报复性反弹,但 临近周末呈现冲高调整的迹象。市场上的 一些商家发现,当热卷价格冲上每吨4000元 之后,市场呈现出震荡盘整的局面。至于后 期市场,短期内市场仍会继续维持震荡格 局,但随着各种相关市场因素的调整,市场 仍有进一步冲高的可能。冷轧市场也止跌 反弹,部分主导市场价格的反弹幅度超过每 吨150元。以上海市场为例,连续3天大户

平均薄板销售量突破千吨,个别高达2000 吨。价格的反弹,打破了一部分终端用户在 跌价状态下"按需采购"的习惯,直接表现为 "批量采购"的增加。

据相关分析人士说,从目前的情况来 看,钢材市场行情的变化,究竟是技术性反 弹还是趋势性反转,尚难定论。不过,由于 价格上涨势头过猛,加之市场基本面和外 围环境暂未出现趋势性或根本性的改变, 商家宜保持谨慎,在快速推高过程中需要 保持清醒的头脑。毕竟,钢材的高位库存 依旧存在;价格上涨后,部分检修减产计划 将难以全面到位,供给压力依旧比较大;商 家的心态也可能逐步分化,在钢市上行基 础没有完全夯实的情况下,依旧面临回调 的压力。

财经观察

本报讯(记者 李娜 文 李焱 图)帮你摆弄 一下头发,提供点儿穿衣建议,帮你指点一下 举止言谈,就能一个月赚个两三万元——这 听起来有点天方夜谭,但这却是一个形象设 计师的正常收入。李智告诉记者,作为专业 的形象设计师,他不仅需要了解各种知识,还 要对顾客进行"量身定做",而且他深信,形象 设计师的前景会越来越好。

双手打造美丽

美丽的事业,为他带来了每月两三万元的收入。

李智以前是学习历史专业的,但是由于 他喜欢把自己打扮得很时尚,又喜欢为朋友 和同学提供穿衣建议,于是,他干脆转行开始 做"形象设计师",并且去北京进行了专业的 学习。他说,看到自己让一个普通的顾客 "变"出新气质,就会感到特别有成就感。

虽然看起来形象设计师工作比较简单,其 实里面是大有学问的,"作为一名形象设计师, 要具备全面整合把握,而不是化个妆做个发型 就OK了。"李智说,就个人素质而言,要成为出 色的形象设计师,首先要有一定的潜质,具有敏

塑造美丽的"魔术师"



于色彩顾问、化妆师、美容师,后者只是对人的 局部进行修饰,而形象设计师的主要工作是针 对职业、性格、肤色、色彩、身材、季节变化,设计 出适合人物的发型、妆面、服饰、配饰等。

李智说,这些年随着外企进入郑州市场,形 象设计师也多了起来。现在,李智的工作室每月 收益达2万到3万元。"但多数人往往还是存在一 种'只有有钱人才能进来'的误导,其实每个人都 有必要为自己打造最符合的形象。"李智说。

自信成就事业

李智回忆起他的一位顾客,长相偏向于 中性,但是她却偏偏喜欢穿样式很花哨的连 衣裙,而且还烫了卷发。李智很婉转地告诉 对方,她不适合这类型的装扮,"我不断引导 她,拿适合她的衣服款式给她试穿,让她自己

通过对比感觉哪个让她更美。最后,该顾客 穿出了属于自己的端庄大气的风格,不但彰 显出她女强人的干练,而且还饱含了属于她 自己的别样柔情。"

谈起自己的职业,李智很看好:"在国外, 每个成功人士的背后都有5个人,他们是医 师、形象设计师、律师、税务师、心理医师。"所 以,李智深信,随着中国经济的发展,形象设 计师的需求量和认知度会不断扩大。

"随着社会的发展,形象的包装已不再 是明星的'专利',一个好的形象可以增加 一个人的自信,对个人的求职、工作、晋升 和社交都起着至关重要的作用。"李智告诉 记者,每个人都有自己独特的优点和气质, 也许没有骄人的容貌,但有高挑的身材,没 有清秀的五官,但有细腻的肌肤,问题是有 没有发现自己的优点,并将它最大限度地 展现出来。

李智介绍,作为形象设计师,他不仅要对 顾客的穿着化妆进行指导,还包括陪他们逛 街,对言谈举止等都要进行指导,一般花费一 周左右时间。

虽然目前形象设计师在郑州还不算多,但 是李智表示:"想要打造个人品牌,在这个职业 中处于领先的位置,就要不断地学习,不仅要 懂得东方的流行趋势,还要了解全球的流行趋 势、了解不同的人的性格。我会不断给自己充 电,不断地创新工作,闯出一片属于自己的蓝 天。

图为李智为顾客进行发型造型。

城区形象竞争力逐步提升 近来,二七区出现的一条条图文并茂、赏心 悦目的弘扬优秀传统文化文明墙令人眼前一 亮;每周五下午全区机关干部集中参加义务劳

动将"从我做起、清洁家园、美化二七"活动引向 按照"净、绿、亮、齐、便、美"的要求,二七区 专门成立市容美化指挥部和城乡更新领导小组, 加强对市容环境整治工作的领导。集中整治占 道和店外经营、建筑工地、背街小巷升级改造、出 入市口等重点难点和乱点。当前已完成墙体美 化112处、18541米,整治背街小巷8条;京广路拓

李智今年只有24岁,但是从事形象设计师工 作已经有6个年头了。目前,他在郑州有了自己 的工作室,每天都有很多顾客过来咨询,这份制造

锐的时尚触觉与前卫的思想,形象设计师不同